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Enkätsvar från medverkande
mötesaktörer - Meeting X-press
Stockholm 2018

Vilket är ditt helhetsintryck av eventet?

Mycket Bra: 67%

Bra: 33%

Mindre Bra: 0%

* Väldigt fint ordnat event med mycket bra kunder! - Sheraton Stockholm Hotel

Tror du att eventet kommer att leda till
framtida bokningar inom de närmaste 12
månaderna?
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Ungefär hur många nya affärskontakter
etablerade du på eventet?

67%

33%

0%

1‑5

6‑10

Fler än 10

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5



2018-10-25 EasyQuest

https://app.easyquest.com/sv/App/Reports/Print/cf42ca96-ba58-4455-975c-496a23ec1f67 2/2

* Roligt att det var några nya ansikten bland besökarna! - Stockholm City Conference Centre
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Kvaliteten på besökare
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Antalet besökare
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Speedmeeting formatet

Vet ej Mindre bra Bra Mycket bra

0

2

4

6

0% 0%

67%

33%

Hur upplevde du eventets öppettider 07.20‑10.00?
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